
КАМПАЊА ЗА ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ФАКУЛТЕТСКО 

СТУДЕНТСКО СОБРАНИЕ НА АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ - 

СКОПЈЕ 

КАНДИДАТ: ЕФТИМ ЕВТИМОВ 

 

 

Почитувани, 

Со длабока посветеност кон принципите на демократијата и интерес за 

напредувањето на нашата заедница, имам чест да ја најавам мојата кандидатура за 

претседателство. Земајќи ја на уметнички начин посветеноста на службата, стојам пред 

вас како кандидат кој верува во моќта на дипломатијата, соработката и инклузивното 

водство. 

Водството не е само титула, туку длабока одговорност - која имав шанса да ја 

прифатам за време на мојот мандат како претседател во моето средно училиште, затоа 

можам да кажам дека претседателството не ми претставува никаква новост. Во текот 

на две години, ја имав честа да служам на моите колеги со искреност, емпатија и 

неуморност. Воден од принципите на дипломатијата и градење на пријатна средина, 

ги надминав предизвиците секогаш ја ставајќи колективната благосостојба на нашата 

заедница на прв план.  

Како претседател ќе се фокусирам на повеќе цели од кои прва ќе ми биде да се 

зголеми интересот и ентузијазмот на студентското тело кон активностите на 

студентското собрание. Како дел од мојата визија за подобрување на комуникацијата 

меѓу студентите и управата, имам намера да креирам Инстаграм страница посветена 

на нашиот факултет. Оваа платформа ќе биде динамичен центар за споделување на 

информации, новости и промоција на активностите на студентското собрание. Таа ќе 

претставува простор каде студентите можат да бидат информирани и вклучени во 

настаните, создавајќи чувство на прифатливост и заедница.  

Покрај дигиталната платформа, предлагам да се внесат некаков вид поштенски 

сандачиња наменети за студентите да изразат своите забелешки, споделат пофалби и 

допринесат со свои идеи за подобрување на општата благосостојба на нашиот 

факултет. Мислам дека секој студент треба да има можност да влијае на промените кој 

сака да ги види.  

Соочен со недостатокот на рекреативни активности, во план ми е да 

организирам разновидни настани со цел да предизвикам дружење и креирање на 



можност за студентите да се релаксираат и поврзат помеѓу себе. Овие настани ќе 

бидат интерактивни и инклузивни, во согласност со различните интереси и 

преференции на нашата студентска заедница.  

Моја намера е да го служам нашиот факултет со посветеност и интегритет. 

Верувам дека со ваша поддршка можеме да изградиме уште подобра заедница и 

околина во која секој од нас ќе може да се пронајде. Ви благодарам за поддршката и 

довербата. 
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